

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-наукова програма, що представлена на рецензування, охоплює сучасні економічні процеси та явища, наукові методи нормативного, кількісного та інституційного аналізу, інструментарій формування міжнародної, національної, регіональної, секторальної економічної політики та економіки підприємства.

Заслуговує на увагу те, що програма сприяє забезпеченню органічного поєднання в освітньому процесі навчальної, наукової та інноваційної діяльності залучених науковців та здобувачів. Безперечною перевагою програми є завдання-орієнтований підхід до навчання, котрий за рахунок наявності лекційного блоку, практичних занять, можливості проведення дискусій, розв'язування економічних ситуацій спрямовує матеріал програми на формування знань та економічного наукового мислення здобувачів.

Освітньо-наукова програма забезпечує отримання здобувачами значного переліку компетенцій, серед яких – здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти та у реальному секторі економіки, обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і процесів із застосуванням математичних методів та моделей на мікро-, мезо- та макрорівнях, що є дуже важливим для реалізації наукового потенціалу аспірантів.

Основний принцип програми – навчання через дослідження – є запорукою успішної підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії. При цьому структура програми є зрозумілою, обґрунтованою очікуваннями аспірантів, підкріпленою вимогами ринку праці та академічного середовища.

З огляду на зазначене вище, освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» вважаю такою, що відповідає сучасному рівню розвитку науки й сприяє якісній підготовці слухачів.

Аспірант кафедри міжнародної економіки
КПІ ім. Ігоря Сікорського



М.О. Круцяк

Мілош Круцяк
Заступник декана ФММ КПУ. Іван ФАТУШНИЙ